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Dans une classe de lycée, les élèves sont soit externes soit demi-pensionnaires. On réalise une étude sur la fréquentation de la cantine du lycée.

On définit les événements :

A : « L’élève est un garçon »

C : « L’élève mange à la cantine »

On définit également l’arbre des probabilités ci-contre :.

On estime que la majorité des élèves qui mangent à la cantine sont des  garçons. Cette estimation est-elle correcte ?

1. S’approprier. Compléter l’arbre pondéré des probabilités.

2. Analyser-Raisonner. Calculer [image: image2.png]pl(A]
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3. Valider. Définir les événements [image: image10.png]PA(C)



et [image: image12.png]Pz(C]
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4. Définir l’événement [image: image14.png]ANC



 puis calculer sa probabilité à partir de [image: image16.png]p(AnC)= p(A)xp, (C)
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5. Définir l’événement [image: image18.png]ANC



 puis calculer sa probabilité à partir de [image: image20.png]p(AnC)= p(A)xpz(C)



.
6. En déduire la probabilité de l’événement C.
7. [image: image23.png]


Communiquer. Répondre à la problématique.
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